N1RCADE

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Arcade Canalisation monté au sol apparente avec barre de support - nickel ARCW?7 NKL
Important

« Nous recommandons que ce produit soit installé par un entrepreneur professionnel qualifié. Comme un plombier qui est
certifié par NVQ (National Vocational Qualification) ou SNVQ (Scottish National Vocational Qualification) Level 3

- Veuillez vérifier immédiatement ce produit pour s'assurer qu'il n'a pas été endommagé et qu'il soit complet. Avant l'installation,
veuillez vous assurez que ce produit soit le bon modeéle et que vous avez toutes les piéces nécessaires pour l'installation et I'utilisation.

- Veuillez lire attentivement ces instructions et le conserver pour référence future.

Installation R Dimension

S e S’ < —

2mm &y
ALLEN M4X3 Eg s 180
KEY GRUB 2 @45
\ SCREW £ 3 ’
o

4— COVER NUT

| = F
% o _E E<— G3/4" HOSE

I ) - ]
. <—— STANDING TUBE
%< -—F- ]‘Z‘Fd] «—— BRIDGE JOINT 2
S E
wn
M5X4 T g : )
GRUB @ % @
2Smm SCREW 1 m
ALLEN :
KEY :
2mm Max3 E
GRUB :
ALLEN Joprw :
KEY l :
\ ]
@. :
2x -
| 6o |
2100 2-G3/4"

HOT
INLET

1. Avant l'installation, Veuillez nettoyer le systeme d'eau pour vous assurez qu'aucun copeaux métalliques, soudure et autres
impuretés peuvent entrer dans le produit
2. Coupez l'alimentation en eau avec les vannes d'isolement si existants ou le robinet d'arrét avant le début des travaux
3. Montez deux tuyaux d'arrivée d'eau du sol écartés de 180mm. De la vue de face, I'eau chaude a gauche et 1'eau froide a droite.
4. Fixez et serrez deux connecteurs G3/4 sur les extrémités des tuyaux d'arrivée d'eau
Note: le tuyau d'alimentation horizontale sous plancher doit avoir un degré de liberté pour se déplacer de haut en bas.
5. Placez I'enveloppe sur les tuyaux d'arrivée d'eau et marquez sur le sol I'emplacement des trous de fixation sur la plaque de base.
Percez et inserez des chevilles si nécessaire
6. Retirez la rondelle et écrou de fixation fourni avec les robinets et les jeter
7. Retirez les écrous de couverture de I'enveloppe en desserrant les vis sans téte M4 x 3mm
8. Vissez les écrous de couverture et les tuyaux flexible sur la queue de robinet
9. Faites glisser le pont de jointure sur les enveloppes et serrer en place avec les vis sans téte M5 X 4mm
10. Faites glisser les tuyaux flexible par les enveloppes et fixez les écrous de couverture sur place avec les vis sans téte M4 x3mm,
assurez-vous que les robinets font face a la bonne direction
11. Raccordez les tuyaux flexible aux connecteurs G3/4
12. Poussez les enveloppes vers le bas en position et les fixer au sol avec les fixations fournies (deux types de fixations fournies - une
pour briques / parpaings et I'autre pour un plancher en bois. Enfin mettez les bouchons.

Entretien

Nous ne recommandons pas que vous utilisez des produits ménagers pour nettoyer le produit. Parce que ces produits de nettoyage
changent substance ou de formule trop souvent. Le produit doit toujours étre nettoyé uniquement avec de 1'eau savonneuse et rincé
avec de I'eau propre et seché avec un chiffon doux.

1-1



